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Администрации сельского поселения Красный Яр 
муниципального района Красноярский Самарской области
по итогам работы за 2011 год
	
Согласно решения собрания представителей сельского поселения Красный Яр в 2010 году был принят бюджет администрации сельского поселения Красный Яр на 2011 год он составил:
Общий объем доходов:85743 т.р.;
Общий объем расходов: 87342 т.р..
В 2011 году администрацией сельского поселения Красный Яр был начат   капитальный ремонт Сельского клуба с. Малая Каменка. В течении всего года производились строительные работы по капитальному ремонту сельского клуба с. Малая Каменка 2011 года. Всего было по сельскому клубу за 2011 год выполнено работ на сумму 7492 т.р..
Согласно утвержденного решения Собрания представителей сельского поселения Красный Яр в населенных пунктах сельского поселения Красный Яр были проведены работы по восстановлению уличного освещения на сумму 5328 т. р..
В 2011 году Администрацией сельского поселения Красный Яр проведены работы по ремонту пешеходных дорожек на сумму 2647т.р., по ремонту автомобильных дорог на сумму 7668 т.р..
В течении всего 2011 года администрацией сельского поселения Красный Яр велась большая работа по строительству последней очереди очистных сооружений. В конце 2011 года строительно-монтажные работы по последней очереди очистных сооружений были полностью завершены. Всего на   строительства данного объекта из бюджета сельского поселения Красный Яр было затрачено 34100 т.р..
В начале 2011 году администрацией сельского поселения Красный Яр был закончен ремонт административного здания, расположенного на ул. Комсомольская с. Красный Яр. На данные работы было затрачено 297т.р..
[bookmark: _GoBack]В ежегодно в весенне-осенний период текущего года администрацией сельского поселения Красный Яр проводятся противопаводковые мероприятия.  В период подготовки   противопаводковых   мероприятий руководителям   предприятий и учреждений, также владельцам частных подворий, раздаются памятки о необходимости  своевременной организации  вывоза скопившегося  снега  с  прилегающей  территории  и  принятия  мер,  для  сохранности  имущества  в  паводковый  период. 

